

## 国投哈密风电新疆巴里坤三塘湖风电场一期开工建设

2012年4月6日，新疆巴里坤三塘湖百万千瓦级基地开工启动仪式在三塘湖风电场举行。巴里坤三塘湖基地是哈密地区千万千瓦级风电基地规划建设的三个重点区域之一。“十二五”期间，新疆规划巴里坤三塘湖基地风电装机容量为150万千瓦（1500MW）。其中，国投巴里坤三塘湖风电场一期49.5MW工程占地约10km<sup>2</sup>，拟安装33台单机容量为1500kW的风力发电机组，新建一座110kV升压站，以1回110kV线路接入已建成的三塘湖220kV升压站，预计项目年上网发电量为11969.10万千瓦时，工程总投资约4.35亿元。

哈密地委副书记、行署常务副专员张文全在开工仪式上指示：开发新能源、可再生能源是国家的重大战略，也是推进科学发展观、可持续发展的一项重大举措。三塘湖基地是哈密地区千万千瓦级风电基地建设的主战场。三塘湖百万千瓦级风电项目的推进对各大电力企业、风电企业的生存发展都具有现实意义。三塘湖风电开发是地区今年的重点项目，希望参与开发的各个企业按照规划要求，按照自治区、地县风电项目战略部署，抓紧时间，克服困难，发扬特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗的“三个特别”精神，早日完成任务，并网发电。

国投巴里坤三塘湖风电场一期49.5MW工程于2011年12月9日获得新疆维吾尔自治区发展和改革委员会核准批复，是国投在新疆地区的第一个风力发电项目。该项目的开工启动，为国投在新疆地区首个风电项目建设拉开了序幕，也为国投在新疆地区争取更多的后续新能源项目奠定了基础。国投哈密风电将紧紧抓住新疆地区风电大发展的历史性机遇，高度重视工程建设质量和进度，优质高效的完成三塘湖一期项目的建设任务，力争早日建成投产发电，创造良好的经济效益和社会效益。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/32449.html>